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Božićno-novogodišnji prijem Primorsko-goranske županije  

Govor župana Zlatka Komadine 

Rijeka, 22. prosinca 2023.  

Poštovani uzvanici, dragi prijatelji, kolegice i kolege, pozdravljam vas i 

zahvaljujem što ste se odazvali na ovo tradicionalno predblagdansko 
druženje. Primaknuli smo se koncu još jedne izazovne godine u koju smo, 

nakon 10 godina članstva, ušli s optimizmom kao punopravna i potpuno 
integrirana članica Europske unije. 

Već smo pokazali da se možemo nositi s globalnim krizama, a ova nam je 

godina donijela nova razaranja, sukobe i podjele, ali i nove izazove poput 

evidentne promjene klimatskih uvjeta i pojačan pritisak ilegalnih migracija. 
Njihov izvor nije u našoj zemlji, ali u globalnom društvu osjećamo posljedice 
tih nedaća.  

No, uvijek valja poći od vlastitoga praga, u okviru svojih mogućnosti i 
nadležnosti.  

Primorsko-goranska županija nastavila je s ulaganjima u školski sustav, 
poput otvorenja sportske dvorane i adaptacije praktikuma Medicinske škole 

u Rijeci, uređenja osnovnih škola u Krku, Rabu i Dobrinju, igrališta 
Učeničkog doma Kvarner, a započela je i priprema za izgradnju škola u 

Kastvu i Viškovu. Ne smijemo zaboraviti ni obnovu naše Ugostiteljske škole 
u Opatiji, iznimno vrijedan projekt kojim značajno osuvremenjujemo 
kvalitetu obrazovanja u toj ustanovi. 

Pokrenuli smo radove na Zdravstvenom centru Rujevica u okviru kojeg se 
projektiraju nova zgrada Gorske službe spašavanja s helidromom, 

županijski Dom zdravlja i Centar za hitnu medicinu, kao i novi Dom zdravlja 

u Opatiji. Nastavili smo s uređenjem specijalne bolnice Insula Rab, 
preuredili dječji odjel crikveničke Thalassotherapije, a naša hitna 
medicinska služba kontinuirano se oprema novim vozilima. 

Kao socijalno osjetljiva županija mladim obiteljima omogućavamo priuštivi 
najam, kao i životni prostor žrtvama obiteljskog nasilja. Onkološkim 

pacijentima omogućavamo besplatan prijevoz, a za potrebe pacijentica iz 
Gorskoga kotara i otoka investirali smo u mobilni mamograf. Ulažemo u 

specijalizacije liječnika Doma zdravlja i hitne, a pogotovo obiteljske 
medicine. 

I dalje se s posebnom pažnjom brinemo o našem goranskom zavičaju u koji 
nastavljamo ulagati još više sredstava. Pokrenuli smo ili osnažili niz 
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programa usmjerenih razvoju upravo toga kraja, a s novom žičarom na 
Platku dovršena su tzv. južna vrata Gorskoga kotara. 

Investicijama u pomorsku infrastrukturu, poput luka u Baški, Malinskoj, 
Glavotoku, Rabu, Krku i Loparu našim otočanima nastojimo olakšati život.  

Jedan od njih, Luka Unije, dovršena prošle godine, ove je godine proglašen 

najboljim EU projektom u kategoriji doprinosa lokalnoj i regionalnoj 
zajednici. Poduzetnicima diljem županije osigurali smo znatan iznos 
potpora, a posebno onima s područja Gorskoga kotara, kao i inovatorima. 

Novi stalni postav Muzejske zbirke Kastavštine i obnovljena Guvernerova 

palača će 2026. godine, kada Kvarner nosi titulu Europske regije 
gastronomije, doprinijeti izvrsnim rezultatima u turizmu koji je i ove godine 
nastavio rasti, s velikom sviješću o utjecaju na okoliš i održivi rast.  

Protekla je godina za nas bila i godina refleksije tijekom koje smo obilježili 

30 godina osnutka Primorsko-goranske županije, a naš važan partner - 
Sveučilište u Rijeci - 50.  

Kao zajednica, uvjereni smo da možemo bolje i više. Godina u koju uskoro 

ulazimo također je obljetničarska - slavimo 180 godina turizma u Opatiji, 
odnosno obljetnicu početka turizma u Hrvatskoj. Obilježit ćemo i 150 godina 

turizma Gorskog kotara u Fužinama, a te obljetnice izvrsno simboliziraju 
naše napore u povezivanju mora i njegova zaleđa. 

Ova godina je i godina velikih ulaganja, privatnog kapitala kao što je primjer 
Jadran-galenskog laboratorija, ili državnih investicija u prometnice i lučku 
infrastrukturu. 

Ponosni smo na zajednička postignuća, na činjenicu da smo i dalje među 
najrazvijenijim županijama u zemlji. Želimo i moramo postići više jer naš 
kraj to zaslužuje. 

Uz poziv na zajedništvo i humanost, čestitam vam Božić, želim vam ugodne 
blagdane te sreću i uspjeh u nadolazećoj godini. 


